Logaritmos con mucho ritmo
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Reta a un amigo

w Respuesta correcta

Log2 16=: 4
Log981:. 2
logh B25=: 4
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TU RESULTADO: | Furios (ST Al e e | Retaaunamigo >

( EI dummu:s pertener:e) nurmeros reales positivos

( La funcion logaritmica ec:) ( Una Caracterlstaca es ) a= 0y diferente 3 |

! CES una funcion logaritmica )
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xponentes, logaritmos, radicales

TU RESULTADO:

o 3 0ué es la base enuna Es el rilomert gue se egta 10 0L T Cudles son los elementos

potencia o exponente? - multiplicandoy 0 oL gue conforman a un
W R b e radical?

Las veoes did ge regite el | 0T
nlmers base | LR +Un logaritmo puede tener
it e una base negativa, un

. B e : argumento negativo u Ia

3 Tanr e base cero?

£Que es el exponente?

Es un elemento de un
= SELIL
logartmo: :© "
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